

7 июня 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ №12

О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ ПО “ПРОЕКТУ ПО  
УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ ОБУЧЕНИЯ В БИШКЕКСКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ”  
ГРАНТОВОЙ ПРОГРАММЫ “КОРНИ ТРАВЫ И ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ”  
ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ

8 июня 2022 года (среда) в 10:30 в зале Бишкекского медицинского колледжа (*г. Бишкек, ул. Логвиненко 18*) состоится церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению условий обучения в Бишкекском медицинском колледже» в рамках грантовой программы Правительства Японии «Корни травы и человеческая безопасность» с участием Парламентского вице-министра иностранных дел Японии г-на Таро Хонда, Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Сигэки Маэда и и.о. министра здравоохранения Кыргызской Республики г-на Жаркынбека Касымбекова и других.

Согласно грант-контракту, подписанному 15 марта 2021 года, в рамках данного проекта Бишкекскому медицинскому колледжу будет передано оборудование на улучшение условий обучения, как микроскопы, аппараты ЭКГ, зуботехнические столы, стоматологическая установка, фантомы с торсом и другая медицинская техника **на общую сумму 62 735 долларов США.**

---

*Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 170 проектов на общую сумму 11 417 853 США. Контактные лица: Абдыракманова Акшоокум, Болотбек к.Сайкал, Нурманбетова Акбермет. (0312) 37-55-15/16, [kusanone.kg@gmail.com](mailto:kusanone.kg@gmail.com)*